

安吉客商“落脚”何家 打拼千亩高山白茶

本报讯(通讯员 朱爱良 张虹 张东良)阳春三月,花香鸟鸣。近日,笔者来到海拔500余米高的何家乡松坑白茶基地,一棵棵二三十公分高的茶树重燃生机,身处漫山遍野,周围绿莹莹的一片,鼻翼间弥漫着山间的水汽与植株的馨香。正在这里检查指导农场开工复工的乡党委书记程敏芳介绍,此地与开化县交界,这块高山茶园由安吉客商邹华种植管理,是全县唯一的一块白茶基地。

白茶,属微发酵茶,我国六大茶类之一。这种茶是不经杀青或揉捻,只经过晒或文火干燥后加工的茶,因其

成品茶多为芽头,满披白毫,如银似雪而得名。

“今天有8名工人在进行茶厂厂房施工,他们全部申请了绿码,体温也正常。”邹华告诉乡里的干部,整个厂房采用钢结构,总面积1650平方米,去年10月份动工,主体工程现已完成90%,即将开始制茶设备的安装调试。

今年30多岁的邹华,一直在安吉老家跟随父亲种植白茶,具有丰富的茶叶产销经验。三年前的一个偶然机会,因有意外出发展,而被县里的招商干部引进,经过多个地方比较选择,最终落户何家松坑。邹华说,常山的生

态环境优美,白茶种植少之又少,干部群众待人热情,服务周到,这里又深处大山,雾气濛濛,非常适合茶叶生长。

为了打理好这片茶园,邹华带上父母,不畏苦累,长年居住山里耕作。茶苗自繁自育,管理精心到位,茶树长势喜人。笔者发现,为预防干旱、便于浇灌,他们采取露天积水的办法,在茶园四处建起了18座蓄水池和300余只灌溉蓄水的塑料桶。

目前,该茶园已累计投入300多万元,预计本月底开始组织采茶,下月试生产“明前茶”,可带动当地100多位低收入农户增收。

县人民医院获赠首批 海外医疗防护物资

本报讯(记者 朱灿 吴贤林)抗“疫”不止、爱心不断。近日,县城投集团工作人员与海归侨胞一起来到县人民医院,送上一批来自爱心华侨和爱心企业捐赠的医疗防护物资,为医护人员抗击新冠肺炎疫情提供保障。这也是疫情防控期间县人民医院收到的首批来自海外的捐赠。

当天,县城投集团工作人员将一箱箱医疗防护物资搬运到县人民医院门诊大厅,现场捐赠给医院。这批物资总价值4万多元,部分印有“中德同心,驱尽冠毒”,由德国的爱心华侨捐赠,包括500个一次性四层防喷溅口罩、4000双一次性手套、10支额温枪。此外,还有来自中铁建工所捐赠的N94口罩、84消毒液、免水洗洗手液、体温枪等物资。

自新冠肺炎疫情发生以来,县人民医院作为我县定点医疗机构,始终冲在疫情防控第一线,守卫我县人民群众生命安全和身体健康。“这是我们医院急需的一些额温枪、口罩、手套、消毒液等防控物资。”县人民医院党委书记倪祖华说,此次海外的华人华侨和中铁建公司捐赠的医疗防护物资,及时缓解了医院物资紧缺的难题。

据了解,今年二月,我县各类防疫防护用品告急,尤其是县人民医院一线医护人员及隔离病患人员的防疫防护用品已经严重短缺。为了更好地救治病患、防控疫情,县城投集团向海内外社会各界发出了爱心捐赠医用防疫防护用品的呼吁,得到了德国华侨和中铁建公司的积极响应。

“当我们得知常山人民医院面临物资紧缺的问题时,第一时间联系了德国的华侨和中铁建央企。虽然他们捐赠的物资不多,但他们的心意我们感觉弥足珍贵。”县城投集团党委书记、董事长兼总经理方丽强说。

阿里巴巴向我县采购 1万斤胡柚助力武汉

本报讯(记者 徐露霞 邹建辉)3月5日下午,在青石镇常山柚谷开发有限公司,10多位打包人员正在对1万斤常山胡柚进行包装、装车。

常山柚谷开发有限公司董事长汪明土向记者介绍,这些胡柚是阿里公益基金会、马云公益基金会委托他向常山柚农收购的,将赠予武汉一线医务人员。“疫情期间,阿里公益基金会、马云公益基金会如此用心助销胡柚,作为常山人更应该把胡柚的产业做大做强。”汪明土说。

据悉,常山胡柚是纯天然的保健水果,甜酸适度、甘中微苦、风味别具,富含柠檬烯、总黄酮,多吃、常吃对提高免疫力、增进健康很有帮助。此次,阿里公益基金会、马云公益基金会向常山收购胡柚,正是看中了胡柚清肺理气的功能。

“阿里公益基金会、马云公益基金会主动采购胡柚,也让我们找到一个契机。”县农业农村局副局长杨兴良表示,下一步,常山将进一步提升胡柚的品质,加大胡柚的品牌宣传力度,让更多消费者了解到常山胡柚的功效,不断提高柚农的收入。

3月6日下午,浙江援鄂医疗队的医护人员们收到这份特别的礼物。



全城亮屏致敬“最美逆行者”

从3月8日至3月15日期间,我县主城区的户外LED大屏、城市景观灯带、楼宇亮化灯集体亮屏亮灯,滚动播放着我市驰援湖北的白衣战士的抗疫视频和海报。通过这种方式,向全市奋战在抗疫一线的白衣天使们致敬,向各行各业奋战在抗疫一线的无名英雄致敬! 图为3月8日晚上,市民在街心公园观看宣传视频。

记者 李欣宁 金驰 摄

捐赠胡柚助力抗疫一线

抗议人员带去常山的温暖。

“大灾之时有大爱,大义之时有真情。我们在这个非常时期,给一线抗议工作者,送上我们略有些苦但利于肺的胡柚,希望给他们带去一线温暖和爱心。”何家乡党委副书记、乡长楼华说。

3月6日上午,在常山柚乐食品有限公司,工作人员忙着将一箱箱的胡柚装上卡车,并在箱内放入一张宣传胡柚功效的卡片。这些胡柚将运往湖

北荆门,共计10吨2000箱。据悉,这些胡柚由青石镇胡柚协会的几家企业共同捐出。

“作为企业,我们也是尽自己的一份力量,助力荆门度过难关。”山柚乐食品有限公司董事长章余军表示,常山胡柚有着清凉祛火,镇咳化痰的功效,此次送去的不仅仅是胡柚,更是一份支持和关心,让一线的抗议人员能够感受到常山人民对一线的牵挂和祝福。

[喜迎县两会·代表委员风采]

县政协委员姚星 发挥法律特长 架起服务“桥梁”

记者 宋婷 黄世超

务,秉持着法律人的认真与专业,用心用情做好每一件事。

去年6月21日,“姚星委员工作室”在浙江三衢律师事务所挂牌成立,该工作室由姚星牵头,县残联、法院、检察院、民政局等单位政协委员参加,县司法局有关领导任顾问。“工作室成立后,每个月都有委员接待日,也经常到农村、进社区,开展法律援助和法律知识讲座等。”姚星告诉记者,工作室主要围绕我县“孝老之城”创建目标,发挥“孝老公益律师团”作用,承担收集老年群体涉法涉诉和律师行业社情民意、积极向党委政府建言献策、当好律师界和党委政府沟通的桥梁纽带

带、积极开展老年人法律咨询服务等工作职责,为老年群体涉法涉诉相关工作反映诉求、提供服务、解决问题,助力我县“孝老之城”建设。

作为一名律师,姚星十分注重结合自身的法律专业特长建言献策。她的提案都是从法律工作者的角度出发,通过调研、思考,提出建议和方案,供决策部门参考。“我今年的提案是《优化未成年人保护机制》,积极探索未成年人的维权保护机制。”姚星表示,通过工作中与大量当事人的接触,在这方面有着切身的体会,希望能对未成年人法律援助给予充分关注,承担起共同关爱、保护未成年人的社会责任。



姚星在查阅资料

浙江三衢律师事务所律师姚星是一名年轻的政协委员,过去的一年中,她利用自身的法律知识,为老年群体、广大村民等提供法律咨询和法律服



化粪池满溢解决了

近日,天马街道屏山社区滨江花园17幢旁的化粪池出现屡屡堵塞满溢的现象。该社区干部了解情况后,在做好疫情防控的同时,利用周日休息时间冒雨更换污水管,顺利解决了这个“老大难”问题。图为社区工作人员现场解决化粪池满溢问题。

记者 汪杰 通讯员 洪虹 摄